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EDUCACION DEL PACIENTE

RECOLECCION DE ORINA DE 24 HORAS

NO CONSERVANTE

A usted se le ha dado un recipiente especial para recolectar su orina durante un período de 24 horas. Por favor, primero recolecte la orina en un recipiente aparte y limpio, luego vacíelo dentro del recipiente especial de 24 horas. El recipiente de orina debe ser guardado  en un lugar fresco durante y después de recolectar la orina (preferentemente refrigerado) hasta que sea llevado al laboratorio.

La recolección exacta de orina es un examen importante que su doctor ha ordenado. Este examen es SOLAMENTE exacto si la recolección  incluye TODA la orina expulsada en un período de 24 horas.

Comience la recolección del primer día con el primer espécimen de la mañana. Vacíe la vejiga en ese momento, deseche la orina y tome nota de la hora. Luego recolecte toda la orina expulsada por usted en las próximas 24 horas, hasta la mañana siguiente a la misma hora en que usted había desechado el primer espécimen de la mañana el día anterior. Incluya  el primer espécimen de la mañana recolectado la segunda mañana en su recolección de 24 horas. La recolección de 24 horas está ahora completa. Lleve el recipiente al laboratorio el día que la complete.

EJEMPLO:  Orine a las 7:00 am y deseche la orina, pero tome nota de la hora. Guarde toda la orina a lo largo del día y la noche en el recipiente. A las 7:00 am del próximo día, vacíe completamente su vejiga y agregue la orina al recipiente. Su recolección ahora está completa.

Por favor advierta: Si su orina es para un examen de creatinina de 24 horas, nosotros necesitaremos tomar un espécimen de sangre cuando usted devuelva su recipiente de orina.
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