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EDUCACION DEL PACIENTE

RECOLECCION DE ORINA DE 24 HORAS

DOS RECOLECCIONES CONSECUTIVAS

(CON Y SIN CONSERVANTE)

A usted se le han dado dos recipientes especiales, uno con un conservante, y uno sin conservante para que recolecte su orina durante dos períodos de 24 horas. Por favor, recolecte la orina en un recipiente aparte y limpio y luego vacíelo en los recipientes de orina de 24 horas. NO orine directamente en los recipientes. El conservante podría salpicar su piel, causando una quemadura superficial en el área genital. El recipiente de orina debe ser guardado  en un lugar fresco durante y después de recolectar la orina (preferentemente refrigerado) hasta que sea llevado al laboratorio. 

POR FAVOR MANTENGA EL RECIPIENTE LEJOS DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

NO mezcle o derrame las recolecciones. Cada recipiente debe contener una recolección de 24 horas diferente.

NO orine directamente en el recipiente con conservante.
La recolección exacta de orina es un examen importante que su doctor ha ordenado. Este examen es SOLAMENTE exacto si la recolección  incluye TODA la orina expulsada en dos períodos de 24 horas.

RECOLECCION 1: Use el recipiente CON conservante

Comience la recolección del primer día con el primer espécimen de la mañana. Vacíe la vejiga en ese momento, deseche la orina y tome nota de la hora. Luego recolecte toda la orina expulsada por usted en las próximas 24 horas, hasta la mañana siguiente a la misma hora en que usted había desechado el primer espécimen de la mañana el día anterior. Incluya  el primer espécimen de la mañana recogido la segunda mañana en su recolección de 24 horas. La recolección de 24 horas está ahora completa.

 RECOLECCION 2:  Use el recipiente SIN ácido conservante

El primer espécimen de la mañana del segundo día fue al primer recipiente, completando la recolección de 24 horas del primer día.  Toda la orina de las siguientes 24 horas debería ir en el segundo recipiente que no tiene conservante.  Recolecte la orina hasta la mañana siguiente a la misma hora en que comenzó la recolección el primer día.  Este último espécimen debe estar incluído en el segundo recipiente.

Lleve ambos recipientes al laboratorio luego de haber completado ambas recolecciones.

EJEMPLO:  DIA 1  Orine a las 7:00 am y deseche esta orina, pero tome nota de la hora.  Guarde toda la otra orina a lo largo del día y la noche en el recipiente con conservante.

DIA 2:                        Orine a las 7:00 am.  Esta orina va en el recipiente del día 1 con conservante y completa esta recolección.  Ahora comience la 2da  recolección en el recipiente SIN conservante.  Guarde toda la orina a lo largo del día y la noche y termine con la primera orina de la mañana del 3er día.  Las recolecciones ahora están completas. 

Por favor advierta: Si su orina es para un examen de creatinina de 24 horas, nosotros necesitaremos tomar un espécimen de sangre cuando usted devuelva sus recipientes.

SPANISH-24 Hour Urine Collection

Two Consecutive Collections-with and without Preservative
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